



*"Не запрещай себе творить,
Пусть иногда выходит криво -
Твои нелепые мотивы
Никто не в силах повторить.
...Не бойся жить, не бойся петь,
Не говори, что не умеешь:
Ты ни о чём не пожалеешь -
Да будет не о чем жалеть!
М.Цветаева.*

28 мая в центральной городской библиотеке им. А.С.Пушкина состоялся молодежный творческий вечер «Грани искусства». «Что такое талант? Есть ли ограничения в количестве талантов? Мы в ответе за то, чему научились?» - ответами на эти вопросы открыл творческий вечер православной молодежи города «Грани искусства» руководитель отдела по делам молодежи и миссионерскому служению Новочеркасского благочиния, клирик храма св.блгв.кн.Александра Невского иерей Алексей Мощевитин, который прошел 28 мая в библиотеке им. А.С. Пушкина.

Мероприятие было подготовлено прихожанами храма святого благоверного князя Александра Невского – активистами отдела по делам молодежи и миссионерскому служению, при участии представителей храмов города, совместно с ЦГДБ им.А.Гайдара по благословению руководителя отдела [иерея Алексея Мощевитина](#) .

Грани искусства... Сразу представляется сверкающий в лучах драгоценный камень, каждая грань которого отражает окружающий мир по-своему прекрасно. И этот концерт можно совершенно справедливо с ним сравнивать – в этот вечер самые разнообразные номера, которые замечательная ведущая Эльвира Вязикова объединила в одну программу, перемежая выступления стихотворными строками обо всех видах искусства. Под сводами концертного зала библиотеки прозвучали и вокальные композиции, и пение

а-sarella, и музыкальные произведения, исполненные на скрипке, трубе, фортепиано.

Невероятным оказалось сегодня выступление гостей вечера – участников Всероссийских и областных конкурсов по жестовому пению, инвалидов по слуху Игоря Желудкова и Виолетты Слынько, студентов НТТИ, поддержать которых пришли друзья и одноклассники. Но музыка, хоть и многообразна сама по себе – всего лишь одна грань искусства. Другую – поэзию, – показала прихожанка храма Александра Невского, строками стихотворения напомнив гостям о великом Празднике Воскресения Христова.

«Танец – это музыка души». Эта грань искусства тоже была представлена во всем многообразии. Русский хоровод и испанский танец, сольные и общие выступления, тщательно подготовленные участниками концерта номера и – в завершение вечера, – мастер-класс по бальным танцам. Принять участие и почувствовать себя настоящими танцорами могли все желающие, благодаря стараниям преподавателя по танцам Алевтины Константиновны Веклич.

Цель настоящего искусства – объединять людей. Творческий вечер «Грани искусства» эту задачу выполнил: православная молодежь снова встретилась, чтобы порадовать друг друга подготовленными номерами, поделиться той частичкой себя, своих эмоций, своей радости, которую каждый вложил в выступление.



